

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 жовтня 2018 року № 1874 «Про реконструкцію нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі міста Києва»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

Проект розпорядження підготовлено на виконання доручення заступника Київської міської державної адміністрації Непопи В. І. від 09 листопада 2018 року № 41339, враховуючи лист Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 листопада 2018 року № 061-14488/08.01.

Зазначеним проектом розпорядження КП «Житлоінвестбуд-УКБ» визначений замовником реконструкції нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі міста Києва.

У 2018 році роботи з реконструкції нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі не виконувались, у зв'язку з чим виникла потреба внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 жовтня 2018 року № 1874 в частині термінів виконання робіт.

У зв'язку з тим, що КП «Житлоінвестбуд-УКБ» є підпорядковане Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) комунальне підприємство, а пунктом 5 проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 жовтня 2018 року № 1874 «Про реконструкцію нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі міста Києва» розпорядником коштів на виконання зазначених робіт визначено Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), виникла необхідність у зміні розпорядника коштів.

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Проект розпорядження розроблено з метою внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 жовтня 2018 року № 1874 «Про реконструкцію нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі міста Києва».

### **3. Правові аспекти**

Проект розпорядження розроблено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Усі роботи буде виконано за рахунок бюджетних коштів відповідно до та в межах показників Програми економічного і соціального розвитку на відповідний період.

Орієнтовна кошторисна вартість робіт з реконструкцію нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі міста Києва 154 900,35 тис. грн.

Уточнена кошторисна вартість буде визначена після проведення експертизи проекту зазначеного об'єкта.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

### **6. Регіональний аспект**

Розпорядження не стосується адміністративно-територіального розвитку.

### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

### **8. Прогноз результатів**

Реалізація розпорядження дозволить внести зміни до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 жовтня 2018 року № 1874 «Про реконструкцію нежитлового будинку з прибудовою гуртожитку у пров. Польовому, 7 у Солом'янському районі міста Києва», в частині зміни розпорядника коштів, що надасть змогу пришвидшити виконання будівельних робіт та забезпечення медичних працівників належними умовами проживання.

Директор Департаменту будівництва  
та житлового забезпечення



Костянтин ФЕДОТОВ